



## MĚSTSKÝ ÚŘAD BLOVICE

Odbor životního prostředí

Masarykovo náměstí 143, 336 01 Blovice

Spisová značka: SZ MUBlov 16912/17/2  
Číslo jednací: MUBlov 16912/17  
Zn: ŽP/Gr

VYŘIZUJE: Ing. Kos, Ing. Dardová, Hurtová, Gregorová  
TEL.: 371 516 159  
E-MAIL: jitka.gregorova@mublovice.cz

DATUM: 13.12.2017

SOCIÁLNÍ A ZDRAVOTNÍ  
CENTRUM LETINY s.r.o.  
Zručská cesta 1949/8  
301 62 PLZEŇ

### **Stanovisko – k projektové dokumentaci „Oprava vnějších omítek domu č.p. 70 (Vltava) v areálu nemovité kulturní památky Lázně Letiny“**

Městský úřad Blovice, odbor životního prostředí, obdržel žádost společnosti SOCIÁLNÍ A ZDRAVOTNÍ CENTRUM LETINY s.r.o., Zručská cesta 1949/8, 301 62 Plzeň, o stanovisko k projektové dokumentaci „Oprava vnějších omítek domu č.p. 70 (Vltava) v areálu nemovité kulturní památky Lázně Letiny“.

#### Z hlediska ochrany ovzduší

Městský úřad Blovice, odbor životního prostředí jako orgán ochrany ovzduší nemá k výše zmíněné akci žádné připomínky, za předpokladu, že budou respektována ustanovení zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší, ve znění pozdějších předpisů. Pouze upozornujeme na nutnost maximálního omezení prašnosti při provádění opravy vnějších omítek a při manipulaci se stavební sutí.

#### Z hlediska odpadového hospodářství

Městský úřad Blovice, odbor životního prostředí jako orgán odpadového hospodářství upozorňuje, že s odpady vzniklými při realizaci stavby bude nakládáno dle zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech a změně některých dalších zákonů, ve znění platných předpisů. Se vzniklými odpady bude nakládáno tak, jak je uvedeno v předložené projektové dokumentaci. Ke kolaudaci bude předložen doklad o likvidaci odpadů vzniklých při realizaci stavby (např. vážní listky, faktura za převzetí odpadu, apod.).

#### Z hlediska zákona č. 289/1995 Sb., o lesích a o změně a doplnění některých zákonů (lesní zákon)

Městský úřad Blovice, odbor životního prostředí jako orgán státní správy lesů sděluje, že stavba „OPRAVA VNĚJŠÍCH OMÍTEK DOMU Č.P. 70 (VLTAVA) V AREÁLU NEMOVITÉ KULTURNÍ PAMÁTKY LÁZNĚ LETINY“ na pozemku p.č. st. 79/1 v k.ú. Letiny se nedotkne lesních pozemků ani zájmů chráněných dle zákona č.289/1995 Sb., o

lesích a o změně a doplnění některých zákonů (lesní zákon), ve znění pozdějších předpisů a proto nemá k výše uvedené stavbě žádné připomínky.

#### Z hlediska ochrany zemědělského půdního fondu

Městský úřad Blovice odbor životního prostředí, jako orgán ochrany ZPF sděluje, že realizaci záměru dle předložené dokumentace, nedojde k dotčení zájmů chráněných dle zákona ČNR č. 334/1992Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu, ve znění pozdějších předpisů.

#### Z hlediska ochrany přírody

Městský úřad Blovice, odbor životního prostředí jako orgán ochrany přírody a krajiny zhodnotil předloženou žádost, včetně všech podkladů a sděluje, že nemá námitek k realizaci akce za předpokladu, že budou dodrženy podmínky, které by omezily ohrožení chráněných živočichů, kteří zde mohou žít. Je potřeba postupovat v souladu s § 5a (o ochraně volně žijících ptáků) zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů. Nesmí dojít k ohrožení ptactva hnízdícího na budovách v době rozmnožování. Tato budova je i potencionálně vhodným objektem pro hnízdění zvláště chráněného živočicha – rorýse obecného. Bude postupováno v souladu s veřejnou vyhláškou Plzeňského kraje (ŽP/620/13) a na výškové objekty musí být pohlíženo jako na biotop, či pravděpodobné hnízdiště, kde je třeba zachovat alespoň minimální možnosti pro další přežití rorýsů. Doporučujeme v rámci zateplování budovy ponechat vhodné přístupové otvory nebo umístit na vhodné straně budovy typizované budky pro rorýse, které budou náhradním řešením pro hnízdění (druhy a rozměry uvedeny např. na webové adrese: [www.rorysi.cz](http://www.rorysi.cz)).

Tento objekt může být i biotopem dalších chráněných živočichů – netopýrů. V případě nálezu těchto živočichů bude třeba požádat o výjimku ze zákazů stanovených v ustanovení v § 50 odst. 2 ZOPK pro zvlášť chráněné živočichy – tedy Krajský úřad Plzeňského kraje, odbor životního prostředí.

(podrobnosti k této problematice např. příručka Ochrana rorýsů a netopýrů:

[http://www.ceson.org/document/brozura\\_final.pdf](http://www.ceson.org/document/brozura_final.pdf))

#### Z hlediska vodoprávního úřadu

Městský úřad Blovice, odbor životního prostředí jako příslušný vodoprávní úřad, dle ustanovení § 104 odst. 9 zákona č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů (vodní zákon), ve znění pozdějších předpisů nemá námitek k opravě vnějších omítek domu č.p. 70 v obci Letiny (dům Vltava) dle předložené projektové dokumentace.

Toto předmětné stanovisko je vydáno podle části čtvrté zákona č.500/2004 Sb., správní řád, ve znění podle pozdějších předpisů.

Ing.Jiří Kos  
vedoucí odboru životního prostředí

Obdrží:

MěÚ Blovice, odbor stavební a dopravní - zde

## Doložka konverze na žádost do dokumentu v listinné podobě

Tento dokument v listinné podobě, který vznikl pod pořadovým číslem **103367603-6871-171221133105** převedením z dokumentu obsaženého v datové zprávě, skládajícího se z 3 listů, se shoduje s obsahem dokumentu, jehož převedením vznikl.

Autorizovanou konverzí dokumentu se nepotvrzuje správnost a pravdivost údajů obsažených v dokumentu a jejich soulad s právními předpisy.

Vstupující dokument obsažený v datové zprávě byl opatřen vícenásobnou zaručenou elektronickou značkou nebo pečetí založenou na kvalifikovaném systémovém certifikátu vydaném kvalifikovaným poskytovatelem služeb vytvářejících důvěru a platnost zaručené elektronické značky nebo pečeti byla ověřena dne 21.12.2017 v 13:31:11. Zaručená elektronická značka nebo pečeť byla shledána platnou (dokument nebyl změněn) a ověření platnosti kvalifikovaného systémového certifikátu bylo provedeno vůči seznamu zneplatněných kvalifikovaných systémových certifikátů vydanému k datu 21.12.2017 12:16:11. Údaje o zaručené elektronické značce nebo pečetě č. 1: číslo kvalifikovaného certifikátu **29 EA 2D**, kvalifikovaný certifikát byl vydán kvalifikovaným poskytovatelem služeb vytvářejících důvěru **PostSignum Qualified CA 2, Česká pošta, s.p. [IČ 47114983]** pro podepisující osobu (označující osobu) **elektronická podatelna, Město Blovice [IČ 00256455]**. Elektronická značka nebo pečeť byla označena platným časovým razítkem, založeným na kvalifikovaném certifikátu vydaném kvalifikovaným poskytovatelem služeb vytvářejících důvěru. Platnost časového razítka byla ověřena dne 21.12.2017 v 13:31:11. Údaje o časovém razítku: datum a čas **13.12.2017 12:47:36**, číslo kvalifikovaného časového razítka **2D CB 32**, kvalifikované časové razítko bylo vydáno kvalifikovaným poskytovatelem služeb vytvářejících důvěru **PostSignum Qualified CA 3, Česká pošta, s.p. [IČ 47114983]**.

Vstupující dokument obsažený v datové zprávě byl podepsán vícenásobným zaručeným elektronickým podpisem založeným na kvalifikovaném certifikátu vydaném kvalifikovaným poskytovatelem služeb vytvářejících důvěru a platnost zaručeného elektronického podpisu byla ověřena dne 21.12.2017 v 13:31:11. Zaručený elektronický podpis byl shledán platným ve smyslu ověření integrity dokumentu, tzn. dokument nebyl změněn, a ověření platnosti kvalifikovaného certifikátu bylo provedeno vůči poslednímu zveřejněnému seznamu zneplatněných kvalifikovaných certifikátů vydanému k datu 21.12.2017 12:16:11. Údaje o zaručeném elektronickém podpisu č. 2: číslo kvalifikovaného certifikátu **20 B2 DD**, kvalifikovaný certifikát byl vydán kvalifikovaným poskytovatelem služeb vytvářejících důvěru **PostSignum Qualified CA 2, Česká pošta, s.p. [IČ 47114983]** pro podepisující osobu (označující osobu) **Ing. Jiří Kos, 123, Město Blovice [IČ 00256455]**. Elektronický podpis nebyl označen časovým razítkem.

Vystavil: **Obec Letiny**  
Pracoviště: **Obec Letiny**  
V **Letinech** dne **21.12.2017**

**Jméno, příjmení a podpis osoby, která autorizovanou konverzi dokumentu provedla:**  
**LENKA BOČANOVÁ**

Otisk úředního razítka:



### Poznámka:

*V době od uveřejnění seznamu zneplatněných kvalifikovaných certifikátů, vůči kterému byla ověřována platnost kvalifikovaného certifikátu 20 B2 DD, do provedení autorizované konverze dokumentů mohlo dojít k zneplatnění kvalifikovaného certifikátu.*

*Kontrolu této doložky lze provést v centrální evidenci doložek přístupné způsobem umožňujícím dálkový přístup na adrese <https://www.czechpoint.cz/overovacidolozky>.*